

你要说出我另有女人就杀了你

他脚踏两只船,被人撞见后怕穿帮就杀人“封口”,一审被处判死刑

杀人前,陈东华的内心挣扎了很久。他一手准备了杀人的凶器——一把榔头,一手又准备了烟。“如果他能帮我保守这个秘密,我就不杀他。”陈东华内心的秘密就是脚踏了两条船。但是,他的谈判失败了,他只好用榔头来了结一切。杀人后,他又把以前欠下的债务还上,等着警察上门来找的那一天。

周旋在两个女子中间

25岁,多好的年龄,但陈东华却收到了他的死刑判决书。

在常人眼里老实本分的陈东华,首先挑战了道德的底线。一个本来在道德上有问题的人,最终都有可能踏入法律的禁区。

但接到判决书后的陈东华始终认为,他只不过是感情上出了一点问题,而这却导致了致命的错误。陈东华是无锡宜兴人,2004年毕业于南京某大学。随后回

到宜兴上班,三年来,换过三份工作。

这三份工作,除了给陈东华的人生履历增添了一点经验之外,还让他认识了两个女孩子,一个叫柳静,一个叫张雯。无所事事的陈东华一直在想,这两个女孩子之间,他爱哪个更多一点。他认为他更爱张雯,因为他想跟她结婚,过一辈子。

但是,他却跟柳静住在一起。他们租了一套房子,一起出入,俨然是一对小夫

妻。“我再跟她住两年,两年之后,我就跟她分手,再跟张雯结婚。”

这是这位25岁年轻人的恋爱。他游刃于两个女孩之间,他会在白天牵着张雯的手,而在晚上躺在柳静的被窝里。他在道德上毫无愧疚,有时候还会窃喜,这种偷食般的恋爱生活让他大为刺激,但同时,他又会提心吊胆,在这个小小的宜兴,万一有熟人发现他跟两个不同的女孩在一起,结果会怎样?



香烟“贿赂”不成,陈东华举起了榔头

漫画 俞晓翔

伎俩被值班师傅识破

但这样的担心还是出现了。2007年6月3日,夏夜,柳静上夜班去了,浪漫的时光要留给张雯。陈东华兴冲冲地来到张雯的上班地点,这是一家大型的烟酒销售店,里面销售的都是一些高档的烟酒。张雯在里面站柜台,做营业员。

店里人不多,除了女友张雯之外,还有一个看夜的值班师傅王春。王春50多岁了,是个嗜烟如命的人。看着女友在

忙,陈东华便来到王春那边,发了一根烟,聊起了家常。在点燃一支烟后,王春把嘴凑到陈东华耳边,悄悄说:“那天,我在街上看见你和另一个小女孩子手拉着手呢。”陈东华愣了一下,但他马上又镇定起来,说:“你肯定看错人了,那人不会是我。”王春的语气非常坚决:“那人肯定是你。”陈东华有点心虚,瞄了一下柜台另一侧的女友,还好,她没有听见两人的讲话。

抽完一根烟后,陈东华借故离开,一直站在张雯附近,再也不敢到王春那边去。但他总觉得王春的眼睛在有意无意地往他和女友身边瞟。

一直到晚上8:30,张雯下班,陈东华赶紧陪着她走了。出门的时候,陈东华微微舒了口气。但心马上又吊了起来,这个王老头的嘴不一定严,今天没说,保不准哪一天就说了。要跟他好好谈一谈。

曾想用香烟“贿赂”

陈东华不会选择放弃任何一个女孩子,他选择了要跟王老头好好谈一谈。

2007年6月4日,星期一,陈东华照常来到公司上班。中午,他趁着吃饭的时间,来到一个仓库。那边堆放了许多杂物,陈东华在很早的时候就留意过那边有一把榔头,这把榔头已经废弃,上面积满了灰尘。陈东华把它捡起来,擦拭干净,偷偷放在了包里。

当天中午,陈东华紧张得没有吃下饭,身边的这把榔头仿佛已经搁在了他胃里。下午,他休息,柳静也休息。在出租房里,他搂着柳静睡了个午觉。看着柳静睡熟的样子,陈东华心里暗下决心,是该让王老头闭嘴。

他舍不得柳静,当然,他也舍不得张雯。

到了晚上,该是吃饭的时间,陈东华一点胃口都没有。他太紧张了。但他知道不吃便没有力气,于是,他胡乱啃了几块饼干,喝了点水,然后就等在屋里,看着天越来越黑。

到了晚上8点,陈东华准备出发了,他把榔头放在纸袋里,拎着出门了。这是要去杀人。陈东华的腿有点软。“有必要吗?有必要吗?”他一遍一遍地问自己。当他经过一个小卖部的时候,他决定进去买一包烟。“王师傅爱抽烟,香烟说不定能堵住他的嘴。”

杀,还是不杀?陈东华要做出最后选择了。

纵火破坏杀人现场

自己的选择终于有了结果,陈东华忽然镇静了下来。望着王春的尸体,陈东华盘算着该怎么逃走。他先仍掉了现场,四处乱翻,给人入室抢劫的假象,他翻到了18000余元的现金,还拿走了价值6000多元的香烟。

但他忽然想起,他曾经在那边抽过烟,喝过水,于是他把塑料水杯、烟灰缸和烟头装到自己的兜里,准备带走,随后,他又在店里找来煤油罐,在现场倒了煤油后放起了火。在火势即将蔓延的那一刻,陈东华离开了店面,离开的时候,他反手关上了卷闸门。他也因此在门上留下了半个血指印,这成了警方破案的关键。

出门后,陈东华把榔头、烟灰缸、水杯等全扔进了附近的河里。2007年6月5日上午,他给了房东2000元的租房欠款,下午,又还给朋友5000元借款。“我知道马上警察就会来找我的,我想在进去之前,把别人的全还上。”

但他欠别人的一条人命却怎么也还不上。2007年6月5日凌晨,宜兴市公安局指挥中心接到某烟酒公司的CK报警器报警,赶赴现场发现了火情。消防大队在救火过程中,发现现场有一具男尸。

陈东华不久就被警方抓获。被抓的时候,他很镇定。被抓之后,陈东华所在的单位写了一封请愿书,上面写道:“陈东华在厂工作认真,同事之间相处极好,业务能力很强,故单位为陈东华请愿,他年纪轻轻,希望能给他一个机会。”

但陈东华在行凶的时候,却并没有给一个老人机会。2007年12月19日,无锡市中级人民法院作出一审判决,认定陈东华犯故意杀人罪、盗窃罪和放火罪,数罪并罚,判处其死刑,剥夺政治权利终身。

目前,陈东华已经提出了上诉。

江苏圣典律师事务所严国亚认为,此案中王春仅仅因为多管了闲事,就丢了性命。他很冤。但深陷囹圄的陈东华,他从来没有犯过法,在同事眼里是个好小伙子,他也很冤。但是,纵观他蜕变的痕迹,主要还是感情出了轨。这是不道德,也是不健康的。没有道德的人做下任何违法的事情其实都是有迹可循的。“做个有道德的恋爱中人吧。”严国亚说。(涉案人物为化名)

快报记者 朱俊

开启健康保鲜新纪元

新飞杀菌冰箱标准 晋升中国标协标准

新飞电器闹春大行动

新飞杀菌冰箱的企业标准,获得中国标准化协会审核认定,晋升为中国标准化协会标准。新飞冰箱以卓越的杀菌科技保障中国家庭的健康,回馈消费者厚爱,新春期间特举行全线产品好礼大回馈。(详情以各大商场海报为准)

新飞电器10款冰箱 6款冷柜 全线中标“家电下乡”工程!

新飞电器有限公司 地址: 河南省新乡市电力大道373号 绿色通信部电话: 0373-3371666 3371999 网址: HTTP://www.xinfly.com

最终举起罪恶的榔头

到达王春所在烟酒店的时候,已经是夜里十点多了。门已关上。陈东华把榔头别在腰间,随后又扔掉了纸袋。他砰砰地敲着卷闸门。“谁呀?”里面传来王春的问候声。

“我,张雯的男朋友,我要进来上个厕所,身边没有纸。”陈东华作出很焦急的样子。王春打开了卷闸门,把陈东华放了进去,但他没有完全拉死卷闸门,因为他想着,陈东华上完厕所后就该走了。

但是上完厕所的陈东华没有要走的意思,而是坐在沙发上和他聊起了天。陈东华掏出新买的烟,拿出一支递给王春,说:“你那天肯定认错我了。”王春接过烟,说:“不会,你在荆溪桥上,跟那个女的有多亲热就有多亲热。”“你肯定看错了。”陈东华把整包烟都给了王春。但王春有可能没有领会他的举动,说:“我当时还想叫你呢,这个我不会看错的。”

陈东华见无法隐瞒下去,便原原本本把他有两个女友的事情告诉了王春。“你这小伙子怎么能这样子,我要告诉张雯。”王春说话的时候有点激动,点了几次烟都没成功,陈东华便拿起打火机,把他的烟点上。

“我要告诉张雯。”王春再次激动地说。

“你如果说,我就杀了你。”陈东华从腰间掏出了榔头,比划了一下。

“有种你就杀我!”

陈东华拿着榔头,在王春的头上轻轻敲了一下。王春说:“你不敢。”陈东华再次看见了王春的那种眼神,嘲弄,带点挑衅,陈东华照着王春的额头就是几榔头,血立即从王春的额头上流了下来。事后,陈东华在向民警回忆当时的情景时说:“王春的头上就像开了朵花一样。”

王春赶紧逃命,陈东华拿着榔头在后面追,追上后,陈东华把王春关在了一间屋子里,又在他头上敲了几下。王春晕了过去。就在陈东华不知所措的时候,王春突然又醒了过来,说:“为了这点事情,做什么啊!”陈东华一听,心里也乱乱的。王春说:“我感觉不舒服,想坐一下,你扶我到床上躺一会儿吧。”但床边就是CK报警器,陈东华怕他报警,便把他扶到了沙发上。坐下后,陈东华帮他倒了杯水,王春开始唠叨起来,说他的家事,说他80高龄的父母,说着说着,王春开始干呕,双腿也抽搐起来。没一会的工夫,王春死掉了。